

八国拖欠会费失去联合国大会投票权

联合国今年常规预算为31.22亿美元

新华社电 联合国大会主席发言人库比亚克12日说,8个联合国会员国因未缴纳联合国会费而失去在联合国大会的投票权。

库比亚克在当天的例行记者会上说,这8个国家分别是伊朗、苏丹、委内瑞拉、安提瓜和巴布达、刚果(布)、几内亚、巴布亚新几内亚、瓦努阿图。

根据联合国秘书长古特雷斯11

日致联合国大会的信件,11个国家已拖欠会费两年以上,其中8个国家被取消在联大的投票权。

根据《联合国宪章》第十九条规定,如果会员国拖欠的会费额等于或超过前两年所应缴纳的会费,它们就会失去在联大的投票权,除非可以证明这种情况是由不可控因素造成的。

根据古特雷斯的信件,科摩罗、

圣多美和普林西比、索马里属于“由不可控因素造成的”范畴,其2022年的投票权仍可保留。同时,被取消投票权的8个国家只要支付规定的最低金额,便可恢复其投票权。

第76届联合国大会去年12月批准总额为31.22亿美元的联合国2022年度常规预算。联合国常规预算经费的分摊比例以各国支付能力为原则确定。

道具枪里装着真子弹

当场误杀一名摄影师伤了导演

好莱坞影片《铁锈》的道具枪械师12日起诉一家美国弹药供货商,指控对方给道具枪配备了标记为假子弹的真子弹,导致演员在片场误杀一名摄影师并射伤导演。

道具枪械师汉娜·古铁雷斯·里德现年24岁,负责管理《铁锈》拍摄使用的枪械、弹药等武器道具。美联社报道,她向新墨西哥州一家地方法院提起诉讼,指控枪械供应商肯尼和他经营的“PDQ武器与道具”公司“引入危险物品”“错误标记”“误传信息”等罪名,要求赔偿,金额未予公开。

事发现场位于新墨西哥州北部圣菲市郊区,扮演男主角的好莱坞演员鲍德温练习拔枪射击的动作时,误杀女摄影师哈钦斯,射伤导演苏扎。相关调查仍在进行。 据新华社

美疾控中心预测

未来四周美国超6.2万人死于新冠

美国疾病控制和预防中心12日发布的一项预报显示,今后4周内美国新增新冠死亡病例可能超过6.2万例。

据美国有线电视新闻网报道,疾控中心得出的集成预测数据显示,美国新冠死亡人数将在4周内逐步攀升,平均每天会有2624人因感染新冠病毒死亡。根据美国约翰斯·霍普金斯大学的数据,美国当前日均新增新冠死亡1715例,累计死亡病例逾84.2万例。 据新华社

工银招瑞一年持有混合即将发行

随着“资管新规”过渡期即将收官,理财产品面临全面净值化转型,具有净值化管理及专业投资优势的公募基金,已成为居民财富配置的主流选择之一。近年来强势抢占基金市场C位的“固收+”并非新生事物,而是因其逐渐贴近当下投资者稳健理财需求且持有体验越来越好,得到了越来越多投资者认可。新春佳节来临之际,“固收+”市场再迎重磅新基——工银瑞信招瑞一年持有期混合型证券投资基金将于2022年1月17日起正式发行,力求为投资者跨年布局提供一款理想的“固收+”品。 阿枫

约翰逊首度承认违反防疫规定参加酒会

英国舆论:这次看你咋混过关

英国首相约翰逊12日首度承认他曾在2020年违反新冠防疫规定参加酒会并为此致歉。约翰逊所在保守党部分成员以及反对党要求他引咎辞职。



约翰逊在英国议会下院接受质询的直播画面 新华社发

约翰逊12日在英国议会下院接受质询,首次承认他2020年5月参加在首相府花园举办的一场酒会。

那时英国施行“封城”防疫规定,严格限制社交聚会。

“我表示诚挚的歉意。”约翰逊说,他当时认为那是一场“公务活动”,参加酒会是为了感谢身边工作人员在疫情期间的付出。

“2020年5月20日晚6时刚过,我走进花园,向工作人员表示感谢,25分钟后回到办公室继续工作,”他

说,“事后看来,我应该让每个人都回去。”

按美联社说法,约翰逊没有明确承认违反任何规定,道歉是为平息众怒。

英国媒体10日曝光,约翰逊的首席私人秘书雷诺兹组织上述酒会。雷诺兹当时给超过100人发送电子邮件,邀请他们“自带酒水”参会,大约40名政府官员应邀参加,包括约翰逊和当时还是他未婚妻的卡丽。

保守党部分成员和反对党对约翰逊的致歉并不买账。

保守党苏格兰地区领导人罗斯说,约翰逊“地位不保”,“我认为他不能继续担任保守党领导人”。

约翰逊政府多次爆出防疫丑闻,饱受舆论批评。

去年5月,时任卫生大臣汉考克与已婚女助手在办公室举止亲密、违反新冠防疫规定,被闭路电视监控拍到。汉考克在媒体曝光后道歉并辞职。 据新华社

■ 新闻链接

单日确诊病例不断飙升,多次刷新纪录

英国新年第一周超430万人感染新冠

新华社电 英国国家统计局办公室12日公布的最新调查数据估计,在新年第一周内,该国超过430万人感染新冠病毒,高于此前一周的370万人,再创最高纪录。

英国国家统计局办公室当天公布的数据估计,在截至1月6日的一周内,英国大部分地区人群中新冠确诊比例继续增加,威尔士和北爱尔兰的确诊

比例也继续上升,但伦敦地区呈下降趋势。在截至1月7日的一周内,苏格兰的新冠确诊比例同样继续上升。

国家统计局办公室11日公布的数据还显示,2021年最后一周,英国新冠死亡人数有所下降。但该机构指出,由于假期登记服务关闭,该数据或因此受到影响。

自去年底变异新冠病毒奥密克

戎毒株出现以来,英国单日新增确诊病例数不断飙升,多次刷新疫情以来最高纪录。1月8日以来,该国单日新增病例数略有下降,但仍均保持在12万例以上。

英国库克大学医院急救护理专家克里博士指出,在全国范围内,新冠入院病例数仍然很高,但被收治的病例数可能开始趋于平稳。